



三河湖镇31个煤改气村居全面开工

当前已完成工程量的40%以上,预计10月20日前全面完工

滨州日报/滨州网讯(记者 田中岳 通讯员 胡德民 报道)当前,距离冬季供暖已经不到两个月时间。为做好清洁取暖改造工作,滨城区三河湖镇将在去年完成3个村687户煤改气的基础上,今年全面完成31个村(居)、近4800户的煤改气工作。

为做好今年的煤改气清洁取暖改造工作,三河湖镇提前谋划,严密组织,早在8月份就组织召开了动员大会。全镇有改造任务的31个村(居)的两委班子成员全部参加大会,确保上下同心,目标一致,行动同步,把这项涉及群众福祉的民生工程做好。

9月26日,在王素先村煤改气施工现场,施工人员正在调试安装村民家的暖气片 and 入户管道。该村党支部书记王树林介绍,全村有近300户确定进行煤改气,目前已完成燃气管线、燃气表、暖气片安装的有80多户,“再有十多天,全村的煤改气工作就全部结束了”。

据介绍,自滨城区部署清洁取暖煤改气工作后,三河湖镇迅速制订实施方案,第一时间成立了煤改气工作指挥部,由镇党委书记、镇长亲自挂帅,每日一调度。同时,由镇分管负责人任副组长,各社区、城建办等业务科室负责改造工程各个环节的具体实施,形成推进合力;向31个村派驻包村干部,每天盯靠在现场,及时处理工作中遇到的各种问题;镇纪委、督查室每天巡查督导各村工程进展;建立“煤改气微信群”,打造镇政府、村干部和施工队伍的信息交流平台,清除一切施工障碍。此外,镇党委、政府每天下午五时召开专题会,主要负责人全天关注工程进展,及时解决施工过程中随时出现的难题,开通保障施工企业绿色通道,确保工程顺利进行。

目前,三河湖镇进行煤改气的31个村(居)已经全面开工。中国燃气公司派出了近400人的技术队伍,每个村安排了约15



在王素先村,已有80多户村民家中完成暖气片、燃气管线安装。



多种价位、品牌的燃气灶供村民选择。



燃气管线、燃气表、暖气片等原材料已经准备就绪,将在10月20日前全部安装完毕。



施工人员正在安装燃气管道,将燃气送进每家每户。

名施工人员,再加上各个村的工程服务人员,每个村基本都有一支40多人的施工队伍。据了解,当前全镇已完成工程量的40%以上,预计10月20日前全面完工。

文化滨州

诵读经典庆中秋

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 李晓旭 刘康弟 吕雅洁 报道)9月22日下午,市图书馆在尼山书院开展了“我们的节日·中秋——中秋情 中国梦 民族魂”主题活动。我市有36组家庭参加了活动。此次活动由市文广新局主办,市图书馆、市图书馆学会承办,旨在传承中华优秀传统文化,弘扬社会主义核心价值观,庆祝中秋节。活动共分为社会主义核心价值观知识竞答、学习中秋节相关知识、“诵读中华经典唱响中国梦”经典诵读、谈谈自己的“中国梦”四个环节。活动最后,孩子们用彩泥一起制作了寓意着团圆美满的“月饼”。

“说出你和公积金的故事”征文大赛颁奖仪式举行

滨州日报/滨州网讯(记者 张婧雨 通讯员 刘江雪 报道)9月21日上午,滨州市住房公积金管理中心举行“说出你和公积金的故事”征文大赛颁奖仪式。此次征文活动自6月10日启动,面向全社会征稿,一个月的时间就收到来自各县区的投稿21篇。经过组委会精心评选,共评出一等奖一篇、二等奖两篇、三等奖五篇。颁奖仪式上,为获奖者颁发了荣誉证书。

北镇街道抓严抓好假期消防安全

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 姚丽莹 报道)为切实做好假期消防安全工作,今年中秋节期间,滨城区北镇街道安监办工作人员联合网格员,走进辖区19家企业、6家加油站、1家烟花爆竹批发企业、8大专业市场和10余家幼儿园,对消防安全工作进行督导检查。检查过程中,工作人员采取听、问、查的形式,重点检查了各场所的消防安全出口、疏散通道、应急照明情况,以及疏散指示标志的位置、数量是否符合消防安全要求,消防器材是否完好好用,是否定期进行维护保养,消防安全值班人员是否在岗在位,货物的堆放是否符合消防安全规定,店铺内是否有住人的现象等。每到一处,工作人员都向负责人讲清利弊关系,要求其做好消防安全和用电安全工作,对发现的问题当场提出了整改意见,责令经营者限期整改。此次消防安全检查,消除了可能存在的火灾隐患,提高了各经营场所、单位负责人的消防安全意识。下一步,北镇街道将持续加大安全检查力度,通过“网格化”、“户籍化”等管理手段,层层发动社会力量,全面净化社会消防安全环境,最大限度地消除消防安全隐患。同时,将深入小区、商场等人员密集地开展消防宣传,切实提升全民消防安全意识,做到防患于未然。

齐商银行滨州分行开展反假币宣传活动

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 曾洵 报道)为提高社会公众选择正规金融服务、主动防范金融风险的意识,9月1日至21日,齐商银行滨州分行认真履行金融企业社会责任,根据“金融知识普及月金融知识进万家”暨“提升金融素养争做金融好网民”活动安排,组织各支行员工走进辖区社区及商铺,开展反假币宣传活动。活动以现场讲解等形式,重点宣传了货币真伪如何识别、残缺污损人民币兑换、金融机构的假币收缴义务等内容。同时,工作人员还向过往群众、周边商户、社区居民散发宣传折页等反假币宣传资料,宣传普及人民币反假知识,并邀请群众参加“反假小超人”答题活动,取得了良好的宣传效果。

爱心捐赠助发展 村企结对促振兴

中建五局京东项目部为开发区王庄吉村捐赠电脑等办公设备,改善村里办公条件

滨州日报/滨州网讯(记者 田中岳 通讯员 赵清华 张宇芳 韩玉红 报道)9月20日上午,中建五局滨州黄河三角洲云计算大数据产业基地项目部(滨州京东项目部)的工作人员,来到滨州经济技术开发区里则街道,为王庄吉村捐赠了电脑、打印复印一体机、打印纸等办公设备,助力乡村振兴,受到村干部和群众的热烈欢迎。该村为中建五局滨州京东项目部赠送了写有“爱心捐赠助发展 信和天下千万家”的锦旗。

王庄吉村是开发区建设局“第一书记”驻村。在驻村帮扶期间,“第一书记”了解到村里的办公条件比较落后,尤其缺乏电脑等办公设备,无法通过互联网上传报送土地流转、扶贫、扫黑除恶等相关信息,查询和打印资料也很不方便,严重影响了工作效率。

经过协调,中建五局京东项目部的工作人员进村了解了情况。之后,项目部积极与村“两委”对接,并决定与该村结成长期对口帮扶合作单位,彻底改善村里的办公条件,为王庄吉村发展提供力所能及的支持。而这,也体现了中建五局京东项目部秉持的“信·和”文化理念,积极承担社会责任,为美丽乡村建设贡献力量。

据介绍,中建五局滨州京东项目部自2017年进驻滨州,一直坚持“品质保障·价值创造”理念,细心把握施工过程,用心保障施工质量。同时,项目部全体员工严格遵循党的十九大精神,积极弘扬和践行社会主义核心价值观,为建设美好和谐社会贡献力量。



安装调试电脑等设备。



一系列办公设备将有效改善村里的办公条件。



王庄吉村为滨州京东项目部赠送锦旗。



滨州京东项目部为王庄吉村送来电脑。



中国银行作为全球国际化大行,个金产品也在不断创新,本着实用性的原则,今天给大家分享最受欢迎的一款产品。

中银E贷

中银E贷 想贷就贷

你离你的梦想有多远?
是一个装修清单的距离?
是一辆期待已久的汽车?
还是一个再攒几年的承诺?

请来中国银行……中银E贷 帮你圆梦!

准入范围:

公务员类客户(国家机关、行政机关、参照公务员管理的事业单位(乡级以上)、优质行业的国有企业、事业客户、国有及上市公司中的大中型企业以及处于领先地位的民营企业客户。

业务优势:

1.便捷使用,自主选择贷款期限、金额、还款方式等,电脑、手机操作随借随还

■一键激活额度 ■一键提款,一键还款 ■无需抵押,无需担保

2.可随时提前还款,不收任何手续费或者罚息

■快速审批,当天申请,当天放款 ■秒级审批,结果立等可知

■提款后一分钟到账,直接进入绑定的借记卡,可转账,可提现

3.额度高,利率低

■最高额度可达30万元,有效期一年

■按日计息,日息万分之1.75,年化利率仅6.3%

贷款金额	日息	月息	年息
1万元	1.75元	52.5元	630元

操作流程:

1.登录中国银行网上银行或下载中国银行手机银行;

2.点击消费金融→中银E贷,绑定借记卡;

3.点击激活(激活额度,未开始计息),填写联系信息并在线签署协议后,提交贷款申请;

4.审批通过后,可自主选择用款时间,用款时点击提款,自主选择贷款用途、金额和期限,输入手机验证码和动态口令,提款成功后资金即刻到账并开始计息,资金到达指定账户后,可提现、可转账。